
TÜRKİYE
SİYASİ GÜNDEM ARAŞTIRMASI

TEMMUZ 2022



İstanbul
Ankara
İzmir
Bursa-Eskişehir-Bilecik
Adana-Mersin
Şanlıurfa-Diyarbakır
Kocaeli-Sakarya-Düzce-Bolu
Hatay-Kahramanmaraş-Osmaniye
Antalya-Isparta-Burdur
Aydın-Muğla-Denizli
Manisa-Kütahya-Afyon-Uşak
Gaziantep-Adıyaman-Kilis
Konya-Karaman

Mardin-Batman-Şırnak-Siirt
Trabzon-Ordu-Giresun-Rize-Artvin-Gümüşhane
Samsun-Tokat-Çorum-Amasya
Kayseri-Yozgat-Sivas
Van-Muş-Bitlis-Hakkâri
Tekirdağ-Edirne-Kırklareli
Malatya-Elazığ-Bingöl-Tunceli
Balıkesir-Çanakkale
Kırıkkale-Aksaray-Niğde-Nevşehir-Kırşehir
Erzurum-Erzincan-Bayburt
Zonguldak-Karabük-Bartın
Kastamonu-Çankırı-Sinop

ARAŞTIRMANIN YAPILDIĞI İLLER:

ARAŞTIRMA KÜNYESİ:
Bu araştırma 20-30 Haziran 2022 tarihlerinde
2986 kişi ile yüz yüze görüşme ile gerçekleştirilmiştir.
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SON ALTI AYDAKİ EKONOMİK DURUMUNUZU 
AŞAĞIDAKİ İFADELERDEN HANGİSİ EN İYİ ANLATMAKTADIR?
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SİZİN EKONOMİK DURUMUNUZ 

2022 YILINDA NASIL OLACAKTIR?
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BUGÜN MİLLETVEKİLLİĞİ SEÇİMİ YAPILACAK OLSA 
HER PARTİNİN OY POTANSİYELİ
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SİYASİ PARTİ GENEL BAŞKANLARI İLE İLGİLİ KANAATLER
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ÜLKENİN SORUNLARINI HANGİ PARTİ ÇÖZER?
(İLK BEŞ PARTİ ORANLARI)
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BAŞKANLIK SİSTEMİ ÜLKE İÇİN İYİ/ FAYDALI OLDU MU?
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CUMHURBAŞKANLIĞI SEÇİMLERİ
ADAYLARIN OY POTANSİYELİ
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HAZİRAN 2023’TE YAPILACAK MİLLETVEKİLİ SEÇİMLERİNDE 
HANGİ İTTİFAK DAHA FAZLA OY ALIR?
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BUGÜN, İTTİFAKLAR OLMADAN MİLLETVEKİLİ SEÇİMİ 
YAPILACAK OLSA PARTİLERİN ALACAKLARI OY ORANLARI
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